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Στην Ελλάδα, μας επετράπη, μετά από πολλούς μήνες διακυβέρνησης από μια κυβέρνηση
αμφίβολης συνταγματικότητας και πλήρους αναντιστοιχίας με τη θέληση των πολιτών, να
κάνουμε εκλογές.Για τις εκλογές αυτές τα παλιά πολιτικά κόμματα πήρανε, πέραν των 54
εκ. ευρώ της τακτικής τους επιχορήγησης, 10 εκατομμύρια ευρώ επιπλέον.(Παρ’ όλα αυτά,
τα κόμματα που υποτίθεται ότι θα μας σώσουν, χρωστάνε στις τράπεζες πάνω από 240
εκατομμύρια ευρώ, δηλαδή τα έσοδά τους για πέντε χρόνια!)      Στον ίδιο πολιτικό στίβο
βρίσκεται το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας, το οποίο ιδρύθηκε πριν 3 μήνες, έχει 800 μέλη και
θα βρεθεί στις εκλογές μπροστά στο 80% των Ελλήνων πολιτών.

Χωρίς κανέναν χρηματοδότη πέρα από τα μέλη και τους φίλους του, το κόμμα Πειρατών
αποφάσισε να εφαρμόσει το μοντέλο της χρηματοδότησης από το πλήθος (crowd-funding).
Πράγματι, αρκούν 20 ευρώ από κάθε μέλος, ή 40 ευρώ από τα μισά μέλη για να καλύψουν
τις συνολικές εκλογικές δαπάνες, δηλαδή το τυπογραφείο και τις μεταφορικές εταιρείες
των ψηφοδελτίων.

Μετά τον Αρειο Πάγο περάσαμε από την εφορία, πήραμε Α.Φ.Μ., θεωρήσαμε βιβλίο
εσόδων-εξόδων στη Βουλή, ανοίξαμε τραπεζικό λογαριασμό και ξεκινήσαμε να μαζεύουμε
τις συνδρομές των μελών μας (12 ευρώ) και ό,τι μπορούσε να συμβάλλει ο καθένας. Μέχρι
το πρωί της 24/4 είχαμε διανύσει περίπου τη μισή απόσταση μέχρι τα 15.000€ που
υπολογίζαμε ότι θα χρειαστούμε.

Φυσικά λογαριάζαμε χωρίς «τους ξενοδόχους», οι οποίοι κάνουν τα πάντα για δυσκολέψουν
το καινούριο να γεννηθεί.

Χαρτί ψηφοδελτίων.

  

Στις εθνικές εκλογές κάθε κόμμα που έχει υποψηφίους τουλάχιστον στο 1/3 της χώρας
δικαιούται δωρεάν χαρτί για την εκτύπωση των ψηφοδελτίων.
Ο νόμος επίσης ορίζει ότι πρέπει 8 ημέρες πριν τις εκλογές, δηλαδή το βράδυ της
Παρασκευής 27/4, να έχουν παραδοθεί τα ψηφοδέλτια σε όλες τις έδρες των περιφερειών
στην Ελλάδα.
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Ας δούμε τώρα τι έγινε:

  

1. Διατακτική για την παραλαβή του χαρτιού (διαστάσεων 70 x 100 cm) πήραμε τελικά το
πρωί της Τρίτης 24/4 και πρέπει να τυπώσουμε και να στείλουμε στις περιφέρειες
9.000.000 ψηφοδέλτια πακεταρισμένα μέχρι 27/4
2. Η αποθήκη άνοιξε στις 15:00 της 24/4 και είχε μέσα όλο κι όλο 70-80 παλέτες χαρτιού,
ενώ κάθε κόμμα θέλει, περίπου, 50 παλέτες για πανελλαδική κάλυψη. ( Υπήρχε ένα
φορτηγό που κάπου πήγαινε και γυρνούσε μετά μια ώρα, με άλλες τόσες παλέτες χαρτιού).
3. Δεν είχαν χαρτί 70 x 100cm και μας δώσανε 86Χ61 cm. Το χαρτί 70 x 100 είχε δοθεί στα
«παλιά» κόμματα, αυτά με το πολύ κρατικό χρήμα, για να τυπώσουν φτηνά.
Αντίθετα εμείς για να τυπώσουμε τα ψηφοδέλτια χρειαζόμαστε περισσότερα περάσματα
στην εκτυπωτική μηχανή, κατά 40% περίπου, άρα και αντίστοιχη  αύξηση του κόστους
εκτύπωσης.
4. Τελικά φορτώσαμε γύρω στις 17:30, χάνοντας την δυνατότητα να στείλουμε αυθημερόν
το χαρτί στο τυπογραφείο.
Πάμε για εκτύπωση. Οι προθεσμίες είναι αδύνατο να τηρηθούν. Βέβαια το ΥΠ.ΕΣ. έβγαλε
ανακοίνωση που λέει ότι, λόγω «στενότητας χρόνου», οι περιφέρειες πρέπει να
παραλάβουν τα ψηφοδέλτια και μετά την προθεσμία που ορίζει ο νόμος, σε «εύλογο χρονικό
διάστημα», χωρίς όμως να διευκρινίζεται ποιο χρονικό διάστημα θεωρείται εύλογο, με
αποτέλεσμα κάθε Περιφέρεια να εφαρμόζει διαφορετική τακτική!
Οι Υπάλληλοι της Περιφέρειας στην Αττική αποφάσισαν ότι το εύλογο χρονικό διάστημα
είναι μέχρι την Κυριακή 29/4. Ο Αντιπεριφερειάρχης Ρόδου ανένδοτος… «ό,τι ορίζει ο
Νόμος»!

Απαγόρευση e-banking!

  

Λάβαμε την Τρίτη 24/4 επείγουσα ειδοποίηση – ενημέρωση από την τράπεζά μας, ότι με
εντολή της Επιτροπής Ελέγχου των Οικονομικών των κομμάτων και των πολιτικών,
μπλοκάρονται όλες οι μεταφορές κεφαλαίων μέσω του διατραπεζικού συστήματος και
μέσω του web banking, διότι δεν είναι δυνατή η ταυτοποίηση των προσώπων των
καταθετών.
Συνεπώς, όποιος θέλει να καταθέσει τη συνεισφορά του ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ να πηγαίνει
αυτοπροσώπως σε υποκατάστημα της τράπεζας στην οποία τηρείται ο εκλογικός
λογαριασμός του κόμματος και να καταθέτει τη δωρεά του με υποχρεωτική επίδειξη της
ταυτότητάς του. Με αυτόν τον τρόπο αποκλείεται η δυνατότητα ενίσχυσης σε όσους δεν
έχουν άμεση πρόσβαση σε υποκατάστημα της τράπεζας, αλλά και στους Έλληνες του
εξωτερικού που θέλουν να μας ενισχύσουν, ενώ η τράπεζα δημιουργεί μια database με τα
μέλη και τους φίλους του κόμματος(!)
Έτσι προς το παρόν ο μόνος τρόπος ενίσχυσης του κόμματος των Πειρατών είναι η
αυτοπρόσωπη μετάβαση στο γκισέ, εντός Ελλάδας.

Τηλεοπτικός αποκλεισμός
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Το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας είναι έξω από αυτή τη διαδικασία (όπως και άλλα νέα
κόμματα). Η κοινοβουλευτική δημοκρατία της Ελλάδας, εφαρμόζοντας το μοντέλο
«ανεβαίνω στον πύργο και πετάω τη σκάλα κάτω» αποκλείει κάθε νέα προσπάθεια και
προσπαθεί με οποιοδήποτε τρόπο μπορεί να πνίξει κάθε κίνηση αλλαγής της κατάστασης
που επικρατεί στη χώρα.

Γιατί φοβούνται τους Πειρατές;

  

Είναι ξεκάθαρο πως το παιχνίδι δεν παίζεται επί ίσοις όροις.
Το πολιτικό σύστημα κάνει ότι περνάει από το χέρι του για να εμποδίσει τις αλλαγές, που
όμως είναι αναπόφευκτες.
Εμείς οι Πειρατές δηλώνουμε πως οι δυσκολίες που μας βάζουν δε μας απογοητεύουν, αλλά
μας δίνουν κίνητρο να προσπαθήσουμε για μια πραγματική δημοκρατία ίσων ευκαιριών.
Είναι εμφανές πως οι πολίτες ζητούν αλλαγή στο πολιτικό σκηνικό, ενώ το πολιτικό
κατεστημένο προσπαθεί μανιωδώς, αλλά ανεπιτυχώς, να κρατήσει το status quo.

 Από το http://www.pirateparty.gr/2012/04/met-empodion/

 3 / 3

http://www.pirateparty.gr/2012/04/met-empodion/

